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Содержание

η
ξ -2 0 2

1 0.2 0.05 0
2 0.1 0.3 0.05
3 0 0.1 0.2

Доделать

Задача 1. Независимые случайные величины ξ, η имеют одинаковые распределения. Найти коэф-
фицент корреляции случайных величин ξ + η и ξ − η

Решение.

r(ξ + η, ξ − η) =
E((ξ + η)(ξ − η))− E(ξ + η) · E(ξ − η)√

D(ξ + η) ·
√
(D(ξ − η))

=
Eξ2 − Eξ2

2Dξ
= 0

Задача 2. Веротяность попадания стрелка в цель — 0.5. Найти среднее значение попаданий

Решение.

Eξ = E(E(ξ|η)) =
6∑

n=1

E(ξ|η = n) · p(η = n) =
1

6
· 0.5 · 1 + 1

6
· 0.5 · 2 + · · · = 7

4

, (ξ) — число попаданий, η — число очков
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E(ξ|η = n) ∈ Bn,p p = 0.5 E(E(ξ|η = n)) = np = 0.5n
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